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 Općinsko vijeće Općine Cestica na sjednici održanoj 05.  rujna 2018. godine  donijelo 

je Odluku o dodjeli javnih priznanjima u 2018. godini, kojom se dodjeljuje nagrada , plaketa 

ili grb zaslužnim građanima i pravnim osobama  

Nagrada Općine Cestica dodijeljene su: 

a) DVD- u Virje Križovljansko, za 80 godina djelovanja i rada društva, zasluge u 

doprinosu društvu,  

     Dana 20.03.1938. g. održana je skupština osnivanja DVD –a  Virje Križovljansko, 

Dečki svih tih godina postižu sjajne rezultate na natjecanjima uz mnoge osvojene 

pehare na raznim Kupovima i Memorijalima valjda spomenuti da smo na 4 

Međuopćinska natjecanja koja su održana 2 puta zauzeli 1 a dva puta 2 drugo mjesto.  

2016. godine po prvi puta u povijesti DVD-a osnovana je ženska A natjecateljska 

ekipa , za ekipu je iste godine nabavljeno 10 radnih odora i natjecateljskih majca. Cure 

su u posljednje 2 godine osvojile preko 10 pehara, a posebno treba istaknuti prošlu 

godinu kada su na svi 6 natjecanja na kojima su sudjelovale osvojile 6. prvih mjesta. 

Svih tih godina djeluje i ekipa vatrogasnog podmlatka 6/12 godina koja ostvaruje 

sjajne rezultate valjda posebno istaknuti 5 mjesto na Županijskom natjecanju 2011 

godine, prvo mjesto na Međuopćinskom natjecanju 2014 godine, kao i osvojeno 2 

mjesto prošle godine. Društvo se posljednjih desetak godina okrenulo mlađem vodstvu 

koji su uz jedno zajedništvo, entuzijazam dali dodatan zamah razvoju društvu. 

b) DVD- u Lovrečan – Dubrava, za 80 godina djelovanja i rada društva, zasluge u 

doprinosu društvu, u području zaštite i spašavanja, društvo je osnovano 18. lipnja 

1938. godine, i do danas je ostalo djelovati punom snagom, iskazali su se posebno u 

borbama sa vatrenim stihijama i nepredvidljivom rijekom Dravom, gdje su članovi 

posebnim nadljudskim naporima sudjelovali u spašavanju ljudi i imovine. Ističu se i 

po organizaciji tradicionalnih manifestacija, kao što je Lovrečanski maskendbal koji se 

održava još od 1987. godine, obilazak Djeda Božićnjaka za mališane s njihovog 

područja, i sve nabrojeno, samo možemo reći na ponos Općine  

 

c) KUD- u Općine Cestica, za 20 godina djelovanja, za osobite uspjehe u razvoju 

društvenog i kulturnog života, te za opći razvoj i društveno djelovanje na razini 

Općine.  

Kulturno umjetničko društvo Općine Cestica djeluje od 1998. godine, te je ove godine 

proslavilo svoju dvadesetu godišnjicu. Djeluje u folklornoj, tamburaškoj i dramskoj 

sekciji, a tu je i ženski pjevački zbor Stellarium. Dječja folklorna sekcija djeluje u 

dvije grupe, a od nedavno je osnovana i škola tamburice za djecu. Najmlađa sekcija 

KUD-a Cestica je ženski pjevački zbor Stellarium, osnovan u listopadu 2016. godine. 

Zbor okuplja 20-ak djevojaka i žena različite dobi. Za svoj prvi rođendan bili su, 4. 

studenoga 2017., organizatori manifestacije pod nazivom " Večer zborova" gdje su 

ugostili zborove i vokalne sastave iz naše okolice, pa i šire. 

Plaketa Općine Cestica dodjeljuje se 

OPG- u  Marjana Županića iz Velikog Lovrečana  

Bave se proizvodnjom vina oko 30 godina, na godinu proizvedu 25-30 tisuća litara vina. 

Organiziraju i razne svečanosti obiteljskih proslava kao što su rođendani, svadbe, krstitke, 

krizme, završnice, poslovne domjenke i ručke te posjete različitih grupa izletnika i turista 

u sali kapaciteta za 40 osoba, te u ljetno doba na vanjskoj natkrivenoj terasi također 

kapaciteta za 40 osoba. Vikendom nude u prekrasnom ambijentu domaće delicije: razne 
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vrste narezaka, mogućnost jela sa roštilja, kotlovina, domaći štrukli i drugo. Od bijelih 

sorata ističu se graševina, muškat žuti, šipon (moslavac), i naše cuvee vino „Lovrenc“.  

OPG- u  Furjan 

Vinarija obitelji Furjan suvremena je vinarija s područja Općine Cestica na čelu koje stoji 

mladi agronom i vinar Tomislav Furjan. Obitelj svoja vina predstavlja na brojnim 

regionalnim te nacionalnih i inozemnih izložbi vina te ostvaruju zapažene rezultate. 

Posebno valja istaknuti 2 osvojena zlata na 50. Izložbi vina kontinentalne Hrvatske, u 

Svetom Ivanu Zelini i to za vina sorte sauvignon i graševina. Obitelj Furjan kontinuirano 

ulaže u širenje i modernizaciju vinarije te je u 2017. godini započela s proizvodnjom 

prvog vlastitog pjenušca. 

Pilani „Friščić“ 

Pilana Friščić smještena je u Dubravi Križovljanskoj,povijesni razvoj poslovanja Pilane 

Friščić počinje 1975. godine kada Mirko Friščić, otac sadašnjeg vlasnika kreće sa 

primarnom preradom drveta na pili jarmači kućne radinosti.  

U početku je uglavnom vršena usluga proreza trupaca za druge pravne i fizičke osobe, a 

danas se uz uslugu proreza trupaca, prerađuje i vlastita oblovina koja se kupuje od 

Hrvatskih šuma d.o.o..  

Stalnim usvajanjem novih vještina te praćenjem svjetskih trendova pojave novih 

tehnologija i ulaganjem u iste, osigurava se sigurnost i uspješnost poslovanja, a neprestana 

komunikacija s novim i postojećim klijentima te dobavljačima osigurava dobre reference 

obrta što su prepoznali strani i domaći kupci.  

Velika pažnja posvećuje se osiguranju kvalitetnih radnih uvjeta čime se garantiraju 

sigurna zaposlenja djelatnicima te stabilna pozicija na tržištu primarne prerade drva. 

Obrt danas zapošljava 30 djelatnika. Vrše uslugu proreza trupaca drugim pravnim i 

fizičkim osobama, pri čemu nastoje udovoljiti svim zahtjevima kupaca. 

 

 

Veterinarskoj ambulanti Cestica 

   Za razvoj gospodarstva, uspješno poslovanje, stručnost, odgovornost i predanost poslu te 

neprestano ulaganje u razvoj. 

Veterinarska ambulanta Cestica d.o.o. osnovana je 2008. godine.  

Primarna im je  misija, bila ustrojiti veterinarsku ambulantu koja će biti spremna odgovoriti 

na sve izazove u modernoj  veterinarskoj medicini. Tako smo uspjeli u prostorijama DVD 

Gornje Vratno  ( stari dom) napraviti ambulantu za liječenje kućnih ljubimaca i farmskih 

životinja. Srce  ambulante su djelatnici: četiri doktora veterinarske medicine i dva 

veterinarska tehničara. Sada do kvalitetnog pregleda, dijagnostičkih postupaka , 

laboratorijskih pretraga i samog zahvata dolazimo na jednom mjestu i u kratkom roku,  na 

zadovoljstvo  korisnika koji nam dolaze iz naše općine kao i susjednih općina , a sve više i 

Republike Slovenije.Posebna su im briga nemoćne i izgubljene životinje koje vraćaju 

vlasnicima ukoliko ih nađu, dok ostale smještamo u registrirana prihvatilišta u suradnji s 

Općinom.   

 

Grb Općine Cestica dobili su: 

vlč. Zorislav Šafran, križovljanski župnik od 2013. godine, za kontinuiranu brigu o 

obnovi vjerskih i kulturno povijesnih spomenika na području župe Uzvišenja sv. Križa 

Križovljan.  

Vlč. Zorislav Šafran rođen je 21. srpnja 1975. godine u Varaždinu, sin je Ivana i Marije 

rođene Koščak, a djetinjstvo je proveo u roditeljskom domu u Oštricama.. Za đakona je 

zaređen 2000.-te, a za svećenika idućeg ljeta, 23. lipnja 2001. godine. Mladu misu u 
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Oštricama prikazao je potkraj srpnja iste godine, a prvu kapelansku službu potom je dobio na 

župi Nedelišće gdje ostaje do 2003. godine. Slijedeće dvije godine bio je kapelan u župi Sv. 

Mihovila u Sračincu, a župnik u Bednji bio je od 2005. do 19. kolovoza 2013. godine kada je 

preuzeo župu Uzvišenja sv. Križa Križovljan.  

    Po preuzimanju župe nastavlja s obnovom i restauracijom prvo župne crkve, a i kapele sv. 

Lovre u Lovrečanu. U crkvi u Radovcu prvo se restauraciji i obnovi podvrgavaju stepenice i 

pod u kapeli Majke Božje, a nakon toga u toranj se stavljaju nove stepenice. Potom se mijenja 

krovište na tornju koji dobiva novi bareni pokrov. Sredstvima Ministarstva kulture, 

Varaždinske biskupije, Općine Cestica i dobrovoljnim prilozima vjernika mijenja se i 

kompletno krovište na crkvi, lađi i svetištu, pokrajnjoj kapeli i sakristiji. U svetištu i sakristiji 

mijenja se pod, a i dotrajali stari namještaj iz 19 stoljeća. Uređuje se i okoliš kako oko crkve i 

novog farofa tako i prostor ispod staroga, a temeljito se uređuje i župni vnigrad koji ej nanovo 

zasađen 2015. godine. Temeljito je završena i rekonstrukcija svetišta crkve, a u planu je i 

ostali dio. I na crkvi u Radovcu i kapeli u Lovrečanu nanovo su elektrificirana sva zvona, a na 

kapeli sv. Lovre stavljene su nove stepenice u toranj, te nakon detaljnog snimanja terena 

ponovno su stavljene zatege u kapelu ispre oltara. Vodila se briga i oko uređenja ostalih 

vjerskih objekata pa je tako novo bojom uređena kapela u Otok Virju, a na grobištu u 

Lovrečanu postavljen je i novi križ, kao i na grobove na grobištu Pancerica. 

Mijo Majhen, Grb Općine Cestica za osobite zasluge modnom svijetu i volontiranje te 

promociji Općine u zemlji i inozemstvu 

     Stilist kose Mijo Majhen iz Gornjeg Vratna jedno je od cijenjenih imena u beauty svijetu 

čija je karijera odavno prešla granice Lijepe naše. Njegov nesaglediv talent prepoznali su sami 

giganti svjetske modne beauty i fashion scene, pa je tako rad sa svjetskim zvijezdama A liste i 

suradnje na fashion weekovima u Parizu i Milanu samo djelić karijernih uspjeha upisanih u 

biografiju ovog 31-godišnjeg mladića. Njegov ste rad mogli vidjeli tisuću puta na 

naslovnicama magazina Vogue, Cosmopolitan, Elle, StoryBook, Gala, Gloria Glam, Grazia i 

dr., Također radio je na produkcijama mnogih glazbenih spotova Nine Badrić, Severine, Lane 

Jurčević, Meritas, Elemental, Natali Dizdar, Marije i Ivane Husar, Damira Urbana i Stjepana 

Hausera itd… Svoje radove poslao je jednom od najvećih, Luigiju Murenu, stilistu zaslužnom 

za frizure Madonne, Scarlett Johansson te Kate Moss, koji ga je pozvao da se pridruži 

njegovom timu na Tjednima mode u Parizu i Milanu gdje su radili revije modnih kuća 

Armani, Guci te Givenchy. U jednom trenutku života Mijo je ostavio sve i otišao volontirati u 

Keniju godinu dana u "Mali dom" kojeg vodi fra Miro Babić. Nakon povratka iz Kenije dao je 

otkaz u salonu i prešao u freelancere jer u Zagrebu tada nije postojao nitko tko se bavio 

isključivo stajlingom kose. Danas uz redovan posao radi i kao edukator u školi Callegari 

(smjer Stilist kose), u Učilištu Arimed te Edukator Loreal Professional. Također, mnoge 

sezone odradio je na TV Show-ima „Tvoje lice zvuči poznato“, „Ples sa zvijezdama“, 

„Zvijezde pjevaju“, „Big Brother“ i „Supertalent“. Njegove frizure vide se i na mnogim TV 

reklamama za Kraš, Erste banku, Podravku, Staropramen, Melem, Franck i mnoge druge. 

Premalo je vremena da bi danas ovdje spomenuli sva njegova postignuća pa stoga ostaje nam 

iskreno čestitati ovom mladom čovjeku i poželjeti daljnje uspjehe. 

Gordani Kos Kolar,  

Za osobite zasluge u razvoju kulture, glazbe  i tradicije, 
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rođena 26.5.1979., udana, majka, završila je Muzičku akademiju u Puli,  smjer -  Glazbena 

kultura. Od 2005. g. zaposlena je u OŠ Vinica kao prof. glazbene kulture, u školi, uz redovan 

program, kao izvannastavne aktivnosti vodim tamburašku grupu i dva dječja zbora. Također 

radi u SŠ u Maruševcu kao prof. glazbene umjetnosti u gimnazijskom programu. 

Više od 15 godina aktivno sudjeluje u kulturnom životu  svoje sredine, kao članica i 

voditeljica u KUD-u Cestica.  U proteklim godinama našla se u ulozi voditeljice, dječje i 

odrasle tamburaške sekcije KUD-a Cestica, a nedavno osnovali smo novu sekciju, Ženski 

pjevački zbor Stellarium, koji također niže uspjehe u regiji i šire, gdje sudjeluje u ulozi 

umjetničke voditeljice i dirigentice. 

 

Hrvatski kajkavski pjesnik Stanislav Petrović, rodom iz Križanča za promicanje ljepota 

zavičaja kroz pjesme  izrečene i objavljene na raznim  smotrama i recitalima, kao i u 

uglazbljenim stihovima,  časopisima, zbirkama, zbornicima …..  

Stanislav Petrović rođen je 8. rujna 1941. godine u Križanču, sin je Alojza i Amalije r. Šafar 

(iz Klanjca). Djetinjstvo je s roditeljima i braćom proveo u Križanču odakle je polazio i 

osnovnu školu, prva četiri razreda u rodnom selu, a potom u Natkrižovljanu i na kraju u 

Vinici. Potom je u Čakovcu završio Učiteljsku školu i Pedagošku akademiju. Od 1957. godine 

je u Čakovcu gdje si je zajedno sa suprugom Anicom podigao obiteljski dom, dobio kćer 

Snježanu i sina Vjerena, a uz pjesme i slike posebna su mu radost unuci, Ljerka i Vjera, te 

Goran i Neven.   

    Do sada mu je izašlo desetak zbirki kajkavskih pjesama, a među njima su i „Zvoni od 

Barbare“ i „Križančice“ . 

Objavljene zbirke, izvor https://hr.wikipedia.org/wiki/Stanislav_Petrovi%C4%87 

1975. “Za nohti zemlja” - TIZ “Zrinski” Čakovec 

1982. “Glas zvun zemlje" - TIZ “Zrinski” Čakovec 

1987. “Križančice" - NIRO “Radničke novine”, prvo kolo biblioteke “Tri osmice” 

1990. "Ogenj i žmah“ - NZ Matice Hrvatske Zagreb 

1992. "Hrbet soncu" - TIZ “Zrinski” Čakovec 

1999. "Puot brez znakov" - Matica Hrvatske, Čakovec 

2003. "Mrtulova krila" - Nakladnička djelatnost Gradskoga vijeća, Čakovec, Biblioteka 

Insula 

2005. "Ispričaji" - Nakladnička djelatnost Gradskoga vijeća, Čakovec, Biblioteka Insula 

2012. "Zvoni od Barbare", zajednička zbirka "Zvoni & Vitar" Stanislav Petrović, 

Miroslav Sinčić - Kajkavsko spravišče, Zagreb, Biblioteka "KAJ & ČA: susreti", knjiga 

 

 

https://hr.wikipedia.org/wiki/Stanislav_Petrovi%C4%87
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Nagrađeni učenici OŠ Cestica  

Na temelju Zaključka načelnika Općine Cestica  dodjeljuju se nagrade u iznosu od 1.000,00 

kuna,  učenicima osnovnoškolskog obrazovanja koji su se posebno istaknuli među svojim 

vršnjacima, a dodijeljene su:   

- Antonela Furjan iz Babinca, Školska 10,  izvanrednoj učenici, uzoru vršnjacima i 

ponos svojih roditelja, Antonelini potencijali prepoznati su i van granica škole, u 

Gimnaziji Varaždin gdje aktivno sudjeluje u radu Centra izvrsnosti iz biologije 

Varaždinske županije 

- Izidori Obadić iz Križovljana Radovečkog, Antuna Mihanovića 34, svih osam 

razreda završila odličnim uspjehom, sudjelovala na natjecanjima, školskim i 

županijskim, 

- Vidi Kelić, iz Gornjeg Vratna, Varaždinska 10, učenici koja je svih 8 razreda 

završila odličnim uspjehom sudjelovala na brojnim školskim i županijskim 

natjecanjima, omiljena je u razredu i uvijek spremna pomoći 

 

Javna priznanja i nagrade dodijeljene su na proslavi Dana općine Cestica, 14. rujna 2018. 

godine na svečanoj sjednici Općinskog vijeća općine Cestica.  


